

世界旅游小姐总部大厦将落户河南

投资协议 8 亿元,还将成为国家中部旅游人才培训基地

□据 中原网

8月26日下午,2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会旅游合作交流活动在郑州举行,河南旅游在此次专项活动中签约8项,签约总额75亿元。

值得一提的是,世界旅游小姐总部大厦也要开建了。世界旅游小姐执委会与省旅游中心达成了高达8亿元的投资协议,大厦将来作为国际旅游小姐总部及国家中部旅游人才培训基地和其他旅游组织常设机构配套工程。

“扫帚夫妻”，都市有梦

曹法进夫妇在认真清扫路面。



8月28日早上5点,曹法进和妻子穆培秀提着扫帚、拖着簸箕走上了上海知名的商业街——四川北路的街头,开始了一天的街道保洁工作。

曹法进夫妇来自河南淮滨,为了供家中的两个孩子读书,连县城都没去过的妻子和当了20年代课教师的丈夫结伴来到上海打工,在上海市虹远保洁公司川北保洁队做环卫工人。

“儿子今年考上河南科技大学,女儿上学

也需要一些费用。”曹法进告诉记者,他和妻子都是早班和中班连着上,从早上5点到晚上11点,除了早中晚各休息一个钟头吃饭,其他所有的时间都要盯在岗位上。如今夫妻二人每个月共能拿到5000多元的工资,其中给家里寄3000元。曹法进夫妇住的地方非常简陋,但曹法进的脸上总是挂着笑容,“回来也就是吃个饭,睡个觉,出门在外,不能讲究那么多啊!”

(据新华社)

倔父遇上犟儿,赌气“流浪”一星期

□据《焦作晚报》

近日,焦作市卫校西街某家属院居民李女士早起一开门,看见门外横着两条腿,她被吓得尖叫了一声。李女士仔细一看,才发现地上躺着一位60多岁的老人。听到叫声,那位老人也赶紧起来,拍拍身上的灰尘,对她说了声“对不起”,然后走了。

不仅李女士遇见过这位老人,还有几名居民也遇见过类似的情况。大家很快就找到了这位老人,把他送到了社区。工作人员询问后得知,老人在焦作市区和儿子一起居住,因为和儿子吵了架,所以才跑了出来,晚上没地方去,只能在楼道里栖身。据他讲,他已经在外露宿了近一个星期。

根据老人提供的电话号码,工作人员立

刻与其儿子取得联系。接到电话后,老人的儿子非常惊讶,立刻赶到了社区。

据老人的儿子讲,他父亲脾气十分倔犟,以前就因为脾气不好和母亲离了婚。一周前,两人因为一点儿小事吵了起来,老人说要回滑县老家。因为正在气头上,儿子也没劝说,任由老人离开了。“我知道我爸身上有钱,想着他回老家了,谁知他还在焦作。”儿子说,因为吵架的事,他也没给老人打电话,所以一直不知道老人的情况。

据老人说,他原本打算回老家,可是不小心丢了钱包,没路费了。回不了老家,也不想再回儿子家,他只好到处乱转,有时到熟人家蹭顿饭,晚上就在附近的单元楼里凑合一晚。

工作人员对父子二人进行了劝说,随后,老人随着儿子回了家。

中奥合作研究“许昌人”头骨化石

新华社郑州8月28日专电(记者 桂娟 姚远)河南省文物考古研究所和奥地利维也纳大学人类学系近日签订协议,共同承担“许昌人”头骨化石的扫描成像研究。

河南灵井“许昌人”遗址是中国首次发掘的以泉水为中心的旧石器时代晚期遗址,已出土大量精美石器、牙钻、赭石染料等文化遗物3万余件,从中发掘出土的距今8万年-10万年古人类头骨化石及相关资料,是中国、东亚乃至世界古人类及其文化的重大发现,对于研究现代人类的起源具有重要意义。

据介绍,“许昌人”头骨化石的研究工作将分两个阶段进行,第一阶段是将人类

化石断块在中国科学院古脊椎动物与古人类研究所高精度CT实验室进行扫描取得基础数据,第二阶段是在奥地利维也纳大学对化石扫描的大量数据进行处理。

CT扫描技术作为一种新的技术手段,已引起古人类学研究的重大变革,其主要特点是可以对化石作无损切片检测,并对古人类化石的精细器官、硬组织微观结构进行断层扫描,快速提取内部结构及准确分割,以达到三维立体重建的可视化效果。

目前,“许昌人”头骨化石的模型已经复原,并取得了测量、分析资料和初步结果。此次中奥合作,将对以往的研究进行检验和提升。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

